


Благотворительность

ДОБРОЕ ДЕЛО - В ДОЛГ

К открытию памятника, посвященного морякам четырех российских флотов, готовятся киселевские энтузиасты. В минувшие выходные они провели субботник на территории, где будет возведен мемориал. А уже в конце текущей недели начнется укладка мраморных плит гранитного основания и главного элемента экспозиции – отлитого по специальному заказу якора.

Слова тех, кто в разные годы нес службу под Андреевским флагом, не расходятся с делом. Даже несмотря на катастрофическую нехватку финансовых средств, члены городского клуба моряков выполнили свое обещание. Тридцать первого июля, в день Военно-морского флота России, в районе шахты № 12 состоится торжественное открытие еще одного символа патриотизма и воинской славы.

Воплощение давней мечты киселевских моряков обернулось для патриотов долговыми обязательствами. На строительство памятника собирали, как говорится, «с миру по копейке», свои посильные вклады внесли все члены киселевского клуба моряков, бывшие военнослужащие, руководители промышленных предприятий города. Однако собрать нужной суммы не удалось. Но отступать от заданной цели – не в правилах моряков. Доверяя их твердому слову, некоторые предприятия произвели работу в счет будущих платежей. К примеру, долг перед Новокузнецким мраморным заводом сегодня составляет 60 тысяч рублей. Плюс к этому, еще предстоит рассчитаться за укладку тротуарной плитки. Цена данного вопроса – 35 тысяч рублей. Самый большой долг – 160 тысяч рублей – накопился перед ООО «Оксинит».

Оценивая масштабы долга, актив клуба моряков все же надеется, что в городе найдутся люди, готовые внести посильный вклад в общее дело и помочь членам клуба ликвидировать долги.

- Благодаря инициативе ветеранов различных видов войск, в городе появляется

целая аллея воинской славы. Уже есть памятник, у которого встречаются и проводят митинги пограничники, скоро появится памятник, объединяющий моряков, в планах десантников – также организовать свое памятное место. Таким образом, аллея превратится в прекрасное место для проведения городских мероприятий патриотической направленности, проводов в армию, празднования Дня российской армии, уроков мужества и славы и так далее. Сохранение такой традиции должно стать нашим общим делом, нашей общей заинтересованностью, – говорит Юрий Антонов, председатель городского клуба моряков.

Первый торжественный митинг у нового памятника 4 российским флотам пройдет уже в последний день июля. Его апогеем станет закладка капсулы с посланием для будущего поколения.

- В тексте послания будет содержаться обращение ко всем киселевчанам, живущим на нашей земле в 2036 году. Почему мы решили, что целесообразно будет изъять капсулу времени через 20 лет? Потому что мы хотим, чтобы сегод-

няшнее событие эхом отдалось в череде празднований столетнего юбилея города. К тому же, через 20 лет будет отмечаться 340 лет российского флота. Дата не совсем круглая, но все же. Пусть наш город далек от основных морских путей, но это не мешает его жителям служить в рядах военно-морского флота. На сегодняшний день в Киселевском городском округе проживает 826 моряков. Из них – 9 офицеров. Не важно, в каком из флотов ты служил, из какого порта выходил в море. Морское братство не знает границ и условностей. Нас объединяет одно – мы истинные воины своего Отечества. Помимо послания к будущим патриотам, в капсулу будет заключен список с именами тех, кто внес свой посильный вклад в возведение памятника, – говорит Юрий Николаевич.

Те, кто готов внести свой вклад в важное дело, еще может сделать это. В городе организовано 6 пунктов приема средств.

Пожертвования на строительство памятника и предложения для участия в строительстве принимаются по адресам:

- район Красный Камень – КДЦ, ул. 50 лет городу;
- центр города - ул. Ленина, 43 (ломбард);
- район Машзавода – ДК «Юбилейный»;
- район ш. № 12 – административно-бытовой комбинат шахты;
- район Афонино - музей школы № 35;
- поселок Карагайлинский – дворец культуры.

Ольга ХЛОПОТОВА.